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DOMÁCE UČENIE POČAS IZOLÁCIE 
 
Drahý rodič / opatrovník  
 
Je nám ľúto, že sa Vaše dieťa musí doma izolovať. Ak sa cíti dostatočne dobre na to, aby sa učilo,  
dali sme dokopy domáce úlohy, aby sme im pomohli s učením počas ich školskej absencie. 
K tomuto listu sú priložené domáce úlohy, ktoré Vám zostavila triedna učiteľka Vášho dieťaťa na 2 
týždne, Je to v klasickej podobe domácich úloh. Obsahuju domáce úlohy z angličtiny, matematiky a 
témy.  
 
Prosím Vás, používajte  booklet pre rodičov na pomáhanie s domácimi úlohami (Parent Home 
Learning booklets), ktoré nájdete na Aplikácii Class Dojo a webovej stránke školy: 
http://www.stchads.derby.sch.uk/website  
 
Pokúste sa dodržať školskú rutinu Vášho dieťaťa ako je to najviac možné. Vyplnené domáce 
úlohy pošlite cez Class Dojo triednej učiteľke Vášho dieťaťa, presne tak ako sa obvykle 
posielajú domáce úlohy. Postup, ako poslať domáce úlohy cez Class Dojo nájdete na našej 
webovej stránke tu: http://www.stchads.derby.sch.uk/website/class_dojo/511012  
 
Ak nie je možné poslať domácu úlohu cez aplikáciu Class Dojo, z dôvodu, že majiteľ účtu na 
aplikácii sa necíti dobre, pošlite fotografiu domácich úloh vypracovaných Vašim dieťaťom na: 
admin@stchads.derby.sch.uk 
 
Ak doma nemáte prístup na internet, prineste vypracované domáce úlohy do sebou, keď sa Vaše 
dieťa vráti naspäť do školy. Je dôležité, aby domáce úloly Vášho dieťaťa boli skontrolované, aby 
triedne učiteľky vedeli, ako a v čom ďalej pomáhať Vášmu dieťaťu v učení.  
 
Počas absencie Vášho dieťaťa Vás bude škola kontaktovať. Počas tohto telefonického rozhovoru 
prediskutujeme, ako sa Vášmu dieťaťu darí vypĺňať domáce úlohy, a či potrebuje dodatočnú 
pomoc a podporu.  
Prosím Vás, informujte nás o zmenách u Vás doma počas izolácie Vášho dieťaťa. Ak nerozumiete 
niečomu, alebo máte problémy s domácimi úlohami, kontaktujte prosím Vás kanceláriu školy na 
telefónnom čísle:  01332 345997.  
Tešíme sa na Vás a Vaše dieťa, keď sa vráti naspäť do školy. 
 

S úctou, 
  
 
 
 
Ms. K Leach  
Riaditeľka školy 
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